Minox RV1 Rotpunktvisier

Preis auf Anfrage

Artikelnr.: 214200

Kategorie: Optik - Sonstiges

Zustand: neu

Beschreibung:

Minox RV 1 Red Dot Rotpunktvisier 2 MOADas Minox RV 1 Red Dot ist die ideale Wahl für Schützen, die schnelle und präzise Zielerfassung benötigen. Dieses hochwertige Rotpunktvisier zeichnet sich durch seinen feinen, einstellbaren Leuchtpunkt aus, der selbst unter schwierigen Lichtverhältnissen für eine klare Sicht auf das Ziel sorgt. Der leichte und kompakte Aufbau des RV 1 erleichtert die Handhabung und bietet eine optimale Balance ohne zusätzliches Gewicht auf der Waffe. Das Gehäuse des Minox RV 1 besteht aus widerstandsfähigem Material, das den Anforderungen im Outdoor-Einsatz gewachsen ist und hohen Schutz vor Erschütterungen und Wetterbedingungen bietet. Die Helligkeit des Rotpunkts lässt sich in mehreren Stufen regulieren, sodass eine perfekte Anpassung an die Umgebungshelligkeit möglich ist. Dank seiner parallaxefreien Konstruktion bleibt das Zielbild stabil, auch wenn sich der Betrachtungswinkel ändert. Technische Daten Minox RV 1 Red Dot:- Hersteller: Minox- Modell: RV 1- Typ: Red Dot / Rotpunktvisier / Leuchtpunktvisier- Farbe: Schwarz- Objektivdurchmesser: 18 mm- Verstellweg: 100 MOA- Verstellweg pro Klick: 1 MOA- Leuchtpunktgröße: 2 MOA-Beleuchtungsstufen: 11- Batterie: CR 2032, 3 Volt- Batterielebensdauer: bis zu 50.000 Stunden durch LED-Technologie- Wasserdicht: IPX7- Gewicht ohne Montage: 96 g- Maße: 64 x 43 x 37 cmLieferumfang:1x Minox RV 1 Red Dot Rotpunktvisier

Produktsicherheitsinformationen:

Hersteller: Blaser, Ziegelstadel 1, 88316 Isny, GERMANY, E-Mail: info@blaser-group.com EU-Verantwortlicher: Blaser, Ziegelstadel 1, 88316 Isny, GERMANY, E-Mail: info@blaser-group.com



Anbieterinformationen

shoot-club GmbH

Brandiser Str. 102 04316 Leipzig OT Baalsdorf Sachsen

Telefon:

0341 - 33157490

Fax:

0341 - 33157492

F-Mail:

service@shoot-club.de

Webseite:

www.shoot-club.de